
Dunaújváros Megyei Jogú Város 
Jegyzője

2400 Dunaújváros, Városháza tér 1-2. Telefon: (25) 544-212 
e-mail: ieqvzo@dunauivaros.hu, DMJVPH (KRID: 600184954)

Ügyszám: KP/35818-2/2025 Tárgy: Ételkiszállítás megszervezése
Ügyintéző: Rodek Andrea
Telefon: (25) 544-286

Pappné Grabant Ilona képviselő asszony részére

Helyben

Tisztelt Képviselő Asszony!

Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének 2025. május 15-i ülésén 
Képviselő asszony a városunkban működő szociális konyha kapcsán azt a kérdést tette fel, 
hogy van-e lehetőség a szociális konyha szolgáltatás bővítésére olyan tekintetben, hogy a 
mozgásképtelen, beteg emberek is igénybe tudják venni a szolgáltatást ételkiszállítás 
megszervezése keretein belül.

Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése 379/2022. (VII. 13.) számú 
határozata alapján Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata a Miskolci Zsidó 
Hitközséggel (a továbbiakban: Hitközség) 2022. július 19. napján ellátási szerződést kötött, 
amely értelmében a Hitközség szociális konyha szociális szolgáltatást nyújt a város lakosai 
számára. A szerződés szerint a Hitközség Dunaújváros közigazgatási területén ingyenes 
ételosztást biztosít. Az ételosztást heti öt napon keresztül, helyben fogyasztással és 
elviteles rendszerben is üzemelteti, napi megadott időpontban történő ételosztással. A 
szociális konyha Dunaújváros közigazgatási területén élő rászoruló lakosoknak nyújt 
ellátást, legfeljebb 5.000 (ötezer) fő létszámig. Dunaújvárosban jelenleg három osztóponton 
elérhető a szociális konyha szolgáltatás.

Önkormányzatunk fenntartásában lévő Egyesített Szociális Intézmény és Árpád-házi 
Szent Erzsébet Idősek Otthonai intézmény működtet szociális konyhát. Dunaújváros 
Megyei Jogú Város Közgyűlésének 588/2011. (XII. 15.) határozata rendelkezik az étkeztetés 
szociális szolgáltatás adagszámának meghatározásáról, mely szerint 2011. december 19. 
napjától a kiosztható napi egyszeri meleg étel mennyisége 445 adag. Az ellátásért 
Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének az önkormányzat 
fenntartásában működő szociális és gyermekjóléti intézményekről szóló 13/2021. (V.13.) 
önkormányzati rendeletében meghatározott térítési díjat kell fizetni.

Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata fenntartásában lévő Egyesített Szociális 
Intézmény és Árpád-házi Szent Erzsébet Idősek Otthonai intézmény I. sz. Gondozási 
Központjában, a 2400 Dunaújváros, Batsányi u. 15/A. szám alatt igényelhető szociális 
étkeztetés szociális szolgáltatás.

Elérhető diétás, sószegény, gluténmentes és tejmentes étkeztetés.

Az étkeztetés intézményi térítési díja: 565,- Ft + Áfa/nap, kiszállítással 955,- Ft + Áfa/nap.

Az étel kiszállítását az intézmény hétköznap az intézmény gépjárműveivel, hétvégén az 
étkeztetésben részt vevő szociális segítők által, tömegközlekedési eszközzel, szigorúan a 
HACCP előírásainak megfelelően végzi.
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Ételkiszállítást csak a megfelelő körülményeket biztosítani képes, külön engedéllyel 
rendelkező élelmiszer-vállalkozás végezhet. Fontos fokozottan betartani valamennyi 
higiénés előírást az alapanyagok beszerzése/átvétele/raktározása/előkészítése, valamint 
az ételkészítés, a csomagolás és a kiszállítás során egyaránt. Az ételek szállítása során 
azok jellegének megfelelő hőmérsékletet kell biztosítani, azaz a kiszállítás +63 °C felett, 
illetve +5 °C alatt, de nem fagyasztva történhet.

Az előírások szerint a meleg ételeknek átvételkor még forrónak kell lenni, illetve a hűtést 
igénylő ételek nem melegedhetnek fel. A hideg ételeket és a meleg ételeket külön-külön, a 
megfelelő hőmérséklet tartását biztosító táskában/boxban kell szállítani. A szállítási útvonal 
és idő kockázati tényezőt jelent, így javasolt a megrendelőhöz a legközelebb eső 
létesítményből kiszállítani az ételt. Az útvonal tervezésekor arra kell törekedni, hogy a 
szállítás minél rövidebb ideig tartson és annak során a lehető legkevesebbszer nyissák ki a 
jármű rakterének ajtaját. A szennyeződések elkerülése érdekében nem javasolt a készétel, 
élelmiszer-szállítmány közvetlen padozatra, küszöbre, lábtörlőre helyezése. A fogyasztó 
részére megfelelő tájékoztatást kell adni, az étel összetételére, jellegére, származására 
vonatkozóan.

Kérem tájékoztatásom szíves elfogadását!

Dunaújváros, 2025. június 5.
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